



结婚日

昨天,农历八月二十八日,是个好日子。很多人选择在这一天结婚,也包括王楠和刘炜——中国乒乓球和篮球界炙手可热的两个人物。王楠的婚礼,放在豪华轮渡上举行,透出浪漫的气息;而刘炜婚礼的最大看点却是姚明,他可是当天婚礼的最大腕。

王楠:海上婚礼 幸福起航



穿上婚纱的王楠一脸幸福

“我和你,在一起……”伴随着北京奥运会主题歌《我和你》舒缓而优美的节奏,奥运会冠军王楠和地产富豪郭斌,携手走上了代表着幸福和浪漫的红地毯,结束了长达七年的爱情长跑。

王楠和郭斌的这场婚礼是在山东烟台的海域上进行的,这对新人乘坐过精心装饰的大型轮渡,在近200名亲朋好友的陪伴和祝福下,在海上畅游了两个多小时。

昨天上午7点30分,迎亲的队伍就出发了,这其中自然少不了郭斌,此外还有大家此前一直在热炒的伴郎马琳和伴娘福原爱。其余嘉宾则统一坐车前往烟台,集体登上王楠和郭斌婚礼的主会场——一艘大型的豪华轮渡。整个婚礼现场都以大红色为主色调,红色的双喜、灯笼和纱幔随处可见,迎宾通道铺上了长长的红地毯,船身两边挂满了王楠和郭斌的结婚照,而舞台的背景板则被做成了心形。

昨天的婚宴采用的是自助餐的形式,不过据知情人士透露,现场一共摆放了20多张桌

子,因此参加婚宴的人数应在200人左右。虽然婚宴规模并不大,但由于动用了轮渡,费用至少在100万人民币。

王楠和郭斌一直很低调,但出席昨天婚宴的嘉宾个个都很大牌。除了国家乒乓球队的多位奥运冠军和世界冠军外,北京奥运会的主火炬手李宁大驾光临,为两位新人证婚的是前外交部长李肇星。

婚礼主持人昨天揭开谜底——央视著名主持人韩乔生。有着“大嘴”之称的韩乔生昨天倒比较老实,除了偶尔说几句调节气氛的话之外,并没有什么特别的举动,也许他时刻都在提醒自己,千万别把新郎和新娘的名字说错了。

日本乒乓球名将福原爱担任伴娘是早就确定的,“瓷娃娃”昨天刚一亮相令所有人惊艳,一身灰色的吊带礼服将福原爱打扮得颇有几分女人味,和以前给人的可爱的感觉完全不同。与福原爱相比,伴郎马琳则更像是个“苦力”,不停地跟在新人身边忙前忙后,以至于吹着海风,他还是不断地流汗。 快报记者 陶晶



刘炜婚纱照

刘炜婚宴 姚明最忙

刘炜的婚礼昨天如期举行。作为14年的“战友”和兄弟,姚明出现在婚礼现场。此外,巩晓彬、胡雪峰、丛学娣等中国篮球界众多大腕级人物也出现在了婚宴现场。

提前到来的姚明被安排在了贵宾休息室内,新郎新娘的一些亲朋好友的小孩子们也闹着要和姚明合影。姚明推脱不过,成了大忙人,只好安排一个朋友专门守候在休息室外把想要合影的人一批批往里送。

今天一早姚明将返回休斯顿。 达珠

郑洁止步中网四强

中网公开赛昨天继续,在一场女单半决赛中,郑洁以0:2不敌俄罗斯姑娘库兹涅佐娃,无缘决赛。在丢掉首盘后,郑洁压力大增,第二盘局间休息时她情不自禁地流下了眼泪。

在另一场半决赛中,头号种子塞尔维亚美女扬科维奇以2:1战胜了俄罗斯红粉5号种子兹沃娜列娃,晋级决赛。

中国女双组合韩馨蕴和徐一璠在半决赛中以2:1战胜了哈萨克斯坦姑娘谢美鑫和泰国老将塔纳苏甘这对跨国组合。 馨菲

■体坛快讯

●英足总公布了指控中国球员孙继海比赛中不冷静行为听证会的结果,让人意外的是,英足总对孙继海从轻处罚:在三场停赛的基础上追加一场停赛。

●中国羽毛球大师赛昨天在常州继续进行,鲍春来以1:2不敌印尼名将索尼,失去和队友陈金会师决赛的机会。陈金将与索尼争夺男单冠军。

●火箭昨天宣布巴蒂尔旧伤复发,缺阵四周将无缘新赛季。巴蒂尔受伤的部位是在左脚,这也是他的老伤,而火箭的首场新赛季将在10月8日打响。

●易建联在随篮网训练时扭伤了脚踝,将休息7到10天。篮网首场新赛季将会在10月10日开打,所以阿联缺席的几率不大。

●刚刚签约快船的“白巧克力”杰森·威廉姆斯昨天正式宣布退役,从而结束了他在NBA的10年职业生涯。

南京海外旅游有限公司 国庆特卖 84700066 全国百强旅行社 省级诚信旅行社 国家特许经营出境组团社

雁荡山 灵峰夜景 灵岩大龙湫 中折瀑布 仙侠漂流三日 含景区小交通30元/人 标准598/790元 三星798/990元

千岛湖 三叠泉 石门涧 琵琶亭 浔阳楼 白鹿洞书院 纯玩三日 标准438元 三星508元 四星578元

桐庐富春江 秋天里的童话——桐庐富春江 没有了夏天的闷热烦躁,秋天带来了另一番意境

快乐亲子游 芦苇迷宫 趣味捕蟹 鸡鸭捕鱼 逛东方国际皮革城一日 128元(国庆价)

新街口84700066 山西路84798899 84798948 新街口国贸中心15楼C4(大众书局楼上) 山西路龙吟广场910室(宏图三胞、布料城旁) 团体报名 83453132

南京中天旅游 www.njztly.com 国庆线路 团队部:86647230 诚信旅游 晚上报名时天天发班 同行部:84651661 品质保证 顺延至7:30

浙西天目山富春桃源雁荡山 华东首家景区曾经承诺 不好玩 退你钱! 富春桃源 九霄碧云洞 逍遥岩岭湖 特色有顶竹筏 神州第一龙潭一天龙九瀑 富春江 鹤山 东吴文化园二日 全含套餐 298/388元